

Ata da 2ª (segunda) sessão ordinária da Câmara Municipal de São João da Boa Vista - SP.  
Janeiro-2022.

Por 04 (quatro) dias do mês de março

do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 19:00 horas, no salão Nobre da Câmara Municipal, na Rua São Paulo nº 477, Centro, presente os vereadores Alberto Araújo Cavalcini, Arnaldo Souza de Sousa, Cláudia Brito da Silva, Francisco Luiz de Souza, Edmilson Cavalcini de Moraes, Gema Camilo de Souza Oliveira, sob a presidência da vereadora Sancha Brito de Oliveira. PEDUENO EXPEDIENTE DO DIA, que constatando o quórum regimental a presidente declarou a sessão aberta e pediu ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. GRANDE EXPEDIENTE DO DIA. Foi uso da palavra o vereador Cláudia. Saudou a presidente e os colegas vereadores, iniciou dizendo um filiz dia de mulher a todas as mulheres são responsáveis. Em seguida perguntou a presidente sobre as identificações dos vereadores, se teve como de ano vai sair. Continuando pediu que tenham presenças sobre os queimados, porque é complicada a situação, pede atingir a raiz dos problemas. Foi uso da palavra o vereador Chico Badi. Saudou a presidente e os colegas vereadores sobre o envio do relatório do Alto Alegre, disse que viu que estão trabalhando e isso é muito importante, e estão começando a estrada de São João, e estão aqui para finalizar. Perguntou se tem alguma resposta sobre seu pedido da reunião de proteção da quadra de Alto Alegre, porque vai começar as aulas na creche e uma lista pode atingir as crianças. Complementou dizendo que sejam respeitadas pelo executivo, que reparem os reparos escritos. Sobre o projeto do vereador Roberto disse que é a favor. Foi uso da palavra o vereador Edmilson. Saudou a presidente, os colegas vereadores e público que assiste pelo facebook. Foi uso da palavra a vereadora Gema Camilo. Saudou a presidente, os colegas vereadores e público que assiste em casa. Iniciou homenageando e parabenizando as mulheres responsáveis e também os colegas vereadores. Complementou dizendo que sempre teve mulheres no legislativo e isso é muito importante. Sobre os reparos dos requerimentos disse que não é uma celebração, só sua e o executivo não atendendo os requerimentos pode ocorrer em um ato de improbidade administrativa. Foi uso da palavra o vereador Roberto da Sarmiento. Sobre, disse, saudou a presidente e os colegas vereadores. Sobre os queimados disse que se tiver algum foto, ligarem e reparem os reparos ou se li que diretamente para a secretaria. Citou o incêndio no Mundo Novo, que já tá com cinco dias e quando li ganham visto o corpo de bombeiros. Parabenizou todas as mulheres do município pelo seu dia e agradeceu a Deus por mais uma semana de trabalho. Foi uso da palavra Arnaldo. Saudou a presidente e os colegas vereadores disse ao vereador Chico Badi que esteve com o vice-projeto no cargo de Alto Alegre e isso é muito bom, que foi uma celebração, sua e do cargo, e o engenheiro veio e assinou um termo. Sobre os queimados disse que já viu que quanto mais falam, mais o prazo varia, porque já pediram muito. Disse que viu uma estrutura do promotor e ele disse que quem quer é tirar foto e assinar. Disse que pediram marcar uma reunião com

o projeto para tomar as providências, porque enquanto não vier no balço de alguém pedem e pedem aqui, e deixam  
 ter concórdia. Sobre a estrada do Sejo ficou sabendo que estavam ficando e não é muito bom, e está ter  
 sendo também que saiu a estrada do Penincho de Aclides para sair nos bueiros dos vizinhos em seguida o ve-  
 rador Roberto Atou a região dos Ueados e dois dos habitantes, que são grandes, e pediu que se reunam para  
 pedir a estrada dos Ueados para sair no singular, não muito bom, pois uma população não se deixar de vir  
 para cá e o comércio crescerá muito. Atou que tem o projeto da estrada do Sompador ao Pau Ferrado, e ficará  
 mais perto ainda. Veradora Cluimira teve que uma estrada não se numa importância para a cidade, mas não  
 podem esquecer da estrada principal já que vão começar os cultos. Sobre os quitandões disse que tem que ter a con-  
 sideração da população, trabalhar mais rentado. Veradora Ana Amila disse que no ano passado apresentaram uma  
 lei sobre os quitandões e está mais do que na hora de executar essas leis. Verador Arnaldo apresentou a pre-  
 sidente se não é difícil fazer um projeto para o projeto para comoverem pessoalmente. Veradora Ana Amila  
 sugeriu que mere dia seja feita uma reunião pública para discutir também a população, sobre a estrada  
 para interligar os municípios, verador Chico Bardi, disse que é muito utilizada, facilita muito se interligar Alto  
 Alegre, São João e Aracaju Mourão. Continuando a presidente relembrou os projetos de lei n.º 031.2021 e  
 n.º 041.2021, da veradora Ana Amila, em primeira e em segunda instância e os projetos foram aprovados por  
 unanimidade pelos pares presentes. Em seguida foi colocado o requerimento n.º 011.2022, da veradora Ana Am-  
 ilar, em atenção e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a declarar a presidente  
 declarou a reunião encerrada e agradeceu a presença para o dia 18 de março do ano em curso.

Antonio Carlos Pereira Borges

Gandra Freitas de Oliveira

Alfredo Araujo Carvalho

Yvina do Prado Barros Xosa

Alvania Brito da Silva

Alvanora Escóris de Menezes

Arnaldo Pereira da Silva

Franisco Luiz Dias da Silva

Ata da 3ª (terceira) sessão ordinária da Câmara Municipal de São João da Fronteira-PI.

Exercício - 2022.

Das 18 (dezoito) horas do mês de março

do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal na Rua São Paulo, n.º 477, Centro, perante os vereadores, Gilberto Araújo Carneiro, Antônio Carlos Pereira Borges, Andréia de Brito Basso Sousa, Cleuânia Brito da Silva, Francisco Luiz Reis da Silva, Antônio Francisco de Mendonça, Arnaldo Louira de Sousa, sob a presidência da vereadora Sombra Brito de Oliveira, PEQUENO EXPEDIENTE DO DIA que esboçando o quórum regimental a presidente declarou a sessão aberta e pediu ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será anexada pelos vereadores, perante GRANDE EXPEDIENTE DO DIA. Foi uso da palavra a vereadora Andréia. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público presente e que agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho e disse que é a favor do projeto do vereador Roberto da Ferradilha. Foi uso da palavra a vereadora Cleuânia. Saudou a presidente e os colegas vereadores. Iniciou dizendo que é a favor do projeto do vereador Roberto e perguntou sobre o prazo que seria enviado ao prefeito para se reunir com eles. Presidente respondeu que sua planilha acabou e seus dias foi uma correria, mas próxima semana dá certo. Foi uso da palavra, o vereador Onildo Bardi. Saudou a presidente e os colegas vereadores. Iniciou parabenizando a capa São João de Natal. Em seguida falou de incentivo ao esporte, em todas as modalidades, principalmente feminino e pediu ao secretário de esporte que tenha o recesso, porque o esporte é importante. Disse que esteve na cidade de Alto Alegre e disse que não gostou da reforma, não ficou legal mas já falou com a secretária. Pediu que os vereadores da base, que têm mais acesso, deem uma olhada e cobrar. Disse que a entrada do feijo parou devido a chuva mas está ficando boa e futuramente devem pedir uma passagem malhada. Encerrou dizendo que a Câmara tem que se unir e votar em projetos em bem da população. Foi uso da palavra o vereador Camilhon. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste em casa. Foi uso da palavra o vereador Arnaldo. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público presente. Agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho. Disse que esteve na região do Alto Alegre com os vereadores Antônio Carlos e Camilhon e esteve no colégio na sala de três professores e ficaram bem satisfeitos. Complementou dizendo que é trabalho do vereador, fiscalizar. Disse que fiscalizaram também a entrada do feijo e precisa mesmo de uma passagem malhada. Iniciou parabenizando o presidente do município pelas mudanças de governo que foram conseguidas para os anseios. Foi uso da palavra o vereador Roberto da Ferradilha. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que presente e que assiste pelo facebook. Agradeceu a colega vereadora pelo apoio

a seu projeto e sem importante porque a cidade está crescendo e está pagando não é para a gente agora  
mas é para o futuro. Agradecemos ao prefeito pela entrada do feijo, prezamos muito. Foi uma da prefeitura a ser  
realizar Antonio Carlos Saudem a presidente, os cargos acadêmicos e o público que assiste agradecemos a quem por  
mais um dia de trabalho e o trabalho que está pagando a administração. Oure que esteve no Alto Cel  
pe a entrada do feijo está ficando boa. Oure que visitou também a escola e foi muito bem recebi  
do pelos professores, mas ficaram praticamente bloqueados para não entrarem na sala e tirar umas fotos  
e só poderiam tirar as fotos se fossem autorizados pelos pais das crianças, fizeram um ponto crista  
dos mas não sem ao lado. Agradecemos a prefeito pelos jogos da Copa São João, vimos os jogos e o ginásio  
lotado, a sim é importante ao esporte. Em relação a presidente disse que o projeto do vereador Roberto não  
vai para votação devido ao parecer dos conselheiros que ainda não está pronto. Vereador Ronaldo foi uma da  
prefeitura e também agradeceu ao prefeito pela Copa que mantém ao esporte e é a primeira vez que está  
vendo isso, e vai melhorar mais ainda, está vindo um estádio gramado e quem ganha é a população  
só o preço salarial dos professores disse que se é difícil, lá geral, tem que pagar. Vereador César Bardi dis  
se que o esporte é importante e o interessante é a estrutura de esporte está melhorando mesmo. Con  
se que entendem os professores os alunos estavam entediados porque já tem cidades próximas pagando o preço  
como Brasilândia e pediu que pensem melhor. Não havendo mais nada a declarar a presidente declarou a  
sessão encerrada.

Atesto o verso cavado

Sandra Freitas de Oliveira

Antonio Carlos Pereira Borges

Andréia de Brito Gomes Jense

Elevania Brito da Silva

Amílcar Escobar de Almeida

Anna Carolina de Sousa

Assis Maria Pereira de Sousa

Francisco Luiz Dias da Silva

Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São João da Fronteira - PI.

Sessão - 1022.

No 01 (primeiro) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 18:00 horas, no salão nobre da Câmara Municipal, Rua São Paulo, nº 477, Centro, presente os vereadores Alberto Araújo Carneiro, Antônio Carlos Leiva Borges, Antônio de Brito Romero Sousa, Cláudia Brito da Silva, Francisco Luiz Xires da Silva, Samirhan Evario de Menezes, Ana Camila de Sousa Almeida, Arnaldo Leiva de Sousa, sob a presidência da vereadora

Amélia Freitas de Almeida. LEVANDO EXPEDIENTE DO DIA, que constatando o quórum regimental a presidente declarou a sessão aberta e pediu ao secretário parlamentar para ler a bituma da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e apresentada será aprovada pelos vereadores presentes. Continuando, foi lido o requerimento N° 031.0022, da vereadora Ana Camila e vereador Cléo Badi. LEVANDO EXPEDIENTE DO DIA. By uso da palavra a vereadora Amélia saudou a presidente, os colegas vereadores e o público presente. By uso da palavra a vereadora Cláudia. saudou a presidente, os colegas vereadores e o público presente. Em seguida disse que está muito feliz que a reforma da estrada do pé da serra está começando e foi seu primeiro requerimento aqui na câmara e estava muito ruim. Sobre projeto do piso dos professores disse que queria sair o presidente do sindicato para relatar umas coisas. By uso da palavra o vereador Cléo Badi. saudou os colegas vereadores e o público presente. Disse que gosta muito porque os professores estão presentes, mas triste porque sempre tem problemas para eles, porque a administração não está ajudando o profissional da educação. Disse que é a favor dos professores, dos 33% porque é lei. Disse também que se a secretaria não tem condições de pagar tem que ver onde está tendo gastos a mais e cortar. Sobre seu requerimento com a vereadora Ana Camila disse que esteve na escola em Santa Rosa e viu a falta de brinquedos e eles podem ajudar o professor no ensino dos crianças. Relatar também a falta de merendeiras nas escolas para acompanhar os crianças e pediu que a secretaria providencie. By uso da palavra o vereador Samirhan. saudou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste nos vídeos notícias. By uso da palavra a vereadora Ana Camila saudou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste em casa. Sobre a visita nos escolas em Madalena das Pedras e Santa Rosa, disse que viu que nos escolas tem pé e creche e os professores se preocupam desenhos e pinturas, e se perguntou como eles não aproveitaram de seus crianças. Disse que no ano passado aprovaram o orçamento onde tinha a aquisição de equipamentos de parques infantis de R\$ 100.000,00 reais e também construção de brinquedoteca nas escolas rurais e urbanas no valor de R\$ 200.000,00 reais e espera que esses brinquedos sejam realmente adquiridos. Disse que

observaram também que tem uma profusão para quatro níveis e se perguntou como está o orçamento, e é bom ouvir uma situação. Outra questão abordada na Santa Casa é que o caso tem sido do seu o preço duas vezes na semana, e agora que não foi comentado, é bom fazer uma reunião antes com, pressionar a empresa responsável, porque assim os alunos estão sendo prejudicados e Santa Casa já tem dificuldades por perder alunos para Domingos Mourão, e isso tudo é difícil. Analisou detalhadamente em apoio aos professores e espera as palavras do presidente que vai endereçar algumas dúvidas. Foi um da palavra o vereador Arnaldo. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público presente. Disse que está fazendo uma visita com o vereador Antonio Carlos e desfilou na secretaria e viu muitos brigueiros, kits de mesa e apresentou para parabenizar. Disse ainda que tem alguns professores que reclamam que não tem no religião, mas lá tem, e segundo ela quando manda os professores não usam e quando não manda não não burocr, e não sabe quem está certo, a secretaria ou os professores. Sobre o projeto disse que quer ouvir primeiro o presidente do sindicato, e se tem dinheiro o certo seria pagar. Foi um da palavra o vereador Roberto da Ferraz. Saudou a todos os presentes. Citou a sua e disse por mais um dia de trabalho e disse que gostou de ouvir o presidente do sindicato primeiro. Foi um da palavra o vereador Antonio Carlos. Saudou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que analisou as palavras da vereadora Cláudia sobre a reforma da estrada que realmente estava preocupando muito e completou dizendo que a estrada do Alameda vai ser feita também. Finalizou agradecendo os professores pelo primeiro. Em seguida a presidente usou a palavra para o presidente do sindicato dos servidores públicos, o senhor Geraldo, dá seus encaminhamentos e explicações acerca do projeto que trata do piso dos professores. Dito nos encaminhamentos alguns professores apresentaram para fazer suas perguntas. Vereadora Ana Cordeiro perguntou se em recurso está sendo realmente orientado como manda a lei, justificando respondendo dizendo que o município se orienta com o recurso da União, mas deve ter a contrapartida do município. Vereador Antonio Carlos disse que a despesa com os professores se foi aprovada os 10% que de 6.604,551,18 reais, se pagou os 33,24% e total é de R\$ 8.121.930,60 reais, e perguntou aos professores, se aprovarem os 33% de onde vão tirar esse dinheiro. Presidente do sindicato disse que precisa de um debate mais aprofundado porque envolve contabilidade. Disse ainda que não como a prefeitura algum falta de compromisso, depois de recurso, tem que ter planejamento, porque esses cálculos que estão sendo feitos é em cima do recurso que vem da União e tem que ter a contrapartida do município. Vereadora Cláudia pediu que o presidente explicasse em poucas palavras para quem está assistindo entender a luta dos professores, o que seria o INPC, aumento de 10,12%, da União e a questão dos 33,24% que pelo que entenderam lá para pagar, sendo que deve entrar a parte da União e da prefeitura. Presidente disse que os professores tem um histórico de prejuízo desde a primeira gestão e o que devem fazer aqui é se unirem com o legislativo e não se

com uma brigada. Disse que o Supremo já' hater o mandato e a lei do piso é constitucional, o município tem que cumprir. Disse ainda que o INPC ainda está em Brasília desde 2008, ainda não está valendo, não pode ser usada, então temo uma insegurança jurídica. Vereador Roberto perguntou ao presidente o que ele sugere que façam porque o projeto do piso é obrigatório, se utilizam esse projeto em outra como está. Presidente respondeu que nenhuma das opções não são ideais. Vereador Chico Badi disse que a segurança depende do estado e quem ganhar deve lutar pela segurança de novo município. Em outros estados tem coisa ultrarrápidos porque tem segurança e aqui não tem, seria interessante trazer a segurança e assim garantir que o dinheiro vá para dentro do município. Presidente respondeu disse que o deputado estrangeiro está no município e garantir que o governador vai vir uma questão, Vereador Arnaldo disse que novo município não cresce porque em ano político todo vereador cria um deputado de frente. Vereador Chico Badi disse que se o deputado consegue uma emenda que não foi favorável ao projeto vai lá comparecer e vir que é o problema. Vereador Arnaldo disse que o atual projeto nunca tornou uma emenda. Vereador Roberto disse que são os vereadores e perguntou se cada um conseguir uma obra e disse que conseguiu a entrada do Mangador ao lado dos salubros e pediu duas coisa ultrarrápidos para o porto fiscal. Vereadora Cleonice disse que mais vereadores, mais caberem, mais ideias e se eles mais buscarem só um e se um não conseguiu a palavra e quanto mais buscar melhor. Vereadora Ana Camila ficou da palavra e disse que o município deve ter o centro portador não apenas para a educação mas também para os outros serviços e é um problema que engloba vários setores, hoje são os professores mas futuramente serão outros classes. Em seguida a presidente respondeu disse que os vereadores Chico Badi, Cleonice e Ana Camila pediram visto do projeto e assim vão para a próxima reunião. Em seguida o projeto de lei nº 0112022, o vereador Roberto de também, foi colocado em primeiro e em seguida votação e foi aprovada por maioria de votos, 07 favoráveis e 01 contrários. Não havendo mais nada a deliberar a presidente declarou a sessão encerrada e agendou a próxima para o dia 22 de abril do ano em curso.

Antonio Carlos Pereira Borges  
 Alberto Arango Carreira  
 Sandra Freitas de Oliveira  
 Emerson Estácio de Jesus  
 Ana Camila de Sousa Oliveira  
 Arnaldo Pereira da Sousa  
 Edivanio Brito da Silva

Cita da 6ª (sesta) sessão ordinária da Câmara Municipal de São João da Fronteira - RJ, Janeiro - 2022.

Cos 06 (seis) dias do mês de

do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 19:00 horas, no salão nobre da Câmara Municipal, Rua São Paulo, nº 477, Centro, presente os vereadores Alberto Araújo Carneiro, Antônio Carlos Pereira Braga, Cluárcio Brito da Silva, Francisco Luiz Reis da Silva, Demétrio Cavêris de Menezes, Ana Carolina de Oliveira, Arnaldo Pereira de Sousa, sob a presidência da vereadora Sandra Freitas de Oliveira. **PRIMEIRO EXPEDIENTE DO DIA**, que considerando o parecer regimental a presidente declarou a sessão aberta e passou ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será arquivada pelos vereadores presentes. Em seguida foi lido o requerimento nº 01/2022 da presidente Sandra. **GRANDE EXPEDIENTE DO DIA**. Foi uso da palavra a vereadora Cluárcio. Saudou a presidente e os colegas vereadores. Agradeceu a secretária de educação por ter atendido seu pedido dos ônibus, de diminuir a região do Pé do Mouro - traqueia de Lima. Finalizou desejando um feliz dia de mães a todas as mães são-joão-ferreirenses. Foi uso da palavra o vereador Onívio Badi. Saudou os colegas vereadores. Iniciou parabenizando todas as mães do município. Sobre a saúde, parabenizou pela ambulância em Alto Alegre mas disse, disse pediu que melhora mais algumas coisas e pediu um telefone exclusivo para a ambulância e não o do funcionário, assim fica melhor para a população ligar. Disse que quando do ligarem podem ligar para o secretário e o certo seria falar com um enfermeiro em outro funcionamento da área de saúde. Pediu também para divulgar o número para facilitar o acesso. Foi uso da palavra o vereador Onívio Badi. Saudou a presidente e os colegas vereadores. Em seguida parabenizou todas as mães do município. Foi uso da palavra a vereadora Ana Carolina. Saudou a presidente, os colegas vereadores. Primeiramente parabenizou as mães pelo seu dia. Sobre os casos de dengue, pediu que a população tenha mais cuidado com seus quintais, com o armazenamento de água, com lixo que pode acumular água, e é importante ter uma conscientização. Foi uso da palavra o vereador Arnaldo. Saudou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste. Disse que até o momento sempre que precisou do secretário de saúde ele o atendeu e se tiver alguma dúvida é porque sempre tem alguém, e quanto melhor o atendimento quem ganha é o povo. Finalizou parabenizando todas as mães são-joão-ferreirenses. Foi uso da palavra o vereador Roberto da Trindade. Saudou a presidente e os colegas vereadores. Disse que estão lhe procurando muito para saber como fazer para obter títulos e disse que podem tirar em qualquer hora e hora. Disse que quem tirou na pandemia já dizem está disponível e quem recebeu o número do título já pode tirar também. Foi uso da palavra o vereador Antônio Carlos. Saudou a presidente, os colegas vereadores, o público



presente e que assiste pelo parecer. Dirigiu um feliz dia das mãs a todas as mãs do município.  
Em seguida a presidente declarou o requerimento nº 01/2022, da vereadora Cleonice, em votação e o mesmo  
foi aprovado por unanimidade dos pares presentes. Não havendo mais nada a declarar a presidente declarou  
a sessão encerrada e agendou a próxima para o dia 20 de maio do ano em curso.

Antonio Carlos Pereira Borges

Wesley Araújo Cavalcanti

Sandra Freitas de Oliveira

Adriana de Brito Barros Jesus

Francisco Luiz Diniz da Silva

Quintina Leocádio de Sousa

Ana Carolina de Sousa Oliveira

Arnaldo Pereira de Sousa

Elvânia Brito da Silva

Ata da 8ª (Oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São João da Boa Vista - SP em 03 de junho de 2022.

do ano de dois mil e vinte dois (2022), às 19:00 horas, no salão Nobre da Câmara Municipal na Rua São Paulo, n.º 477, Centro, presente os vereadores Alberto Araújo Gonçalves, Antônio Carlos Lourenço Borges, Andreama de Brito Barros Sousa, Francisco Luiz Reis da Silva, Wellington Soares de Moraes, Ana Camila de Sousa Almeida, Arnaldo Lourenço de Sousa, sob a presidência da vereadora Sandra Freitas de Almeida. **REQUERIMENTO DO DIA**, que constatando o quórum regimental a presidente declarou a sessão aberta e pediu ao secretário para levantar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Com resposta foi lido o requerimento de informação n.º 031/2022 da vereadora Ana Camila. **GRANDE EXPEDIENTE DO DIA**, foi uso da palavra a vereadora Andreama. Também a todos os presentes. Agradeceu a reunião que tiveram com a administração da prefeitura em que o jornalão esteve também, porque foi muito importante para tirar algumas dúvidas e uma reunião foi chegar na decisão aqui. Sobre o requerimento lido disse que é muito bom porque os animais podem realmente contaminar os produtos. Foi uso da palavra o vereador Cleo Basti. Também os colegas vereadores e o público presente. Sobre a reunião disse que se não muito importante ter o diálogo, e a dúvida que veio e que é seu ponto de vista é que o dinheiro é dos professores. Não o answer falando que o TCE tinha sobrado a decisão de Pensão, mas não viu nenhuma lei específica dizendo que o dinheiro era da prefeitura, enquanto tem lei a favor dos professores. Citou também que se começaram a gastar o dinheiro e os professores receberam e ganharam a prefeitura não ter que pagar pelo que entender. Finalizou parabenizando os professores que estão lutando por seus direitos. Foi uso da palavra o vereador Wellington. Também a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste. Foi uso da palavra a vereadora Ana Camila. Também a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que está em casa acompanhando. Sobre a indicação que trouxe disse que o município precisa porque precisam cuidar dos animais, tem muitos abandonados e não fogem com que cães e gatos tenham doenças para as casas. Foi uso da palavra o vereador Arnaldo. Também a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste nas redes sociais. Parabenizou o secretário de esporte pelo estádio, o gramado está ficando muito bonito e a primeira que está sendo feito a reforma do estádio. Sobre o requerimento disse que cada pessoa que tem seus animais tem que ter a responsabilidade de cuidar. Disse que esteve numa casa e viu dois animais, dois cachorros pequenos dentro perto de crianças e idosos e até pediu para serem cuidados. Foi uso da palavra o vereador Alberto da Associação. Também a

Cita da 9ª (Nona) Sessão  
Ordinária da Câmara Municipal  
de São João da Fronteira  
Barrão - 2022.

Nos 17 (dezoito) dias do mês

de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal, na Rua São Paulo, N.º 477, Centro, perante os vereadores Alberto Araújo Carneiro, Antônio Carlos Pereira Borges, Cleonice Brito da Silva, Francisco Luiz Reis da Silva, Demilson Soares de Moraes, Ana Camila de Souza Oliveira, Romildo Pereira de Souza, sob a presidência da presidente, digo, da vereadora Sandra Brito de Oliveira, P.º-  
QUENO EXPEDIENTE DO DIA, que constando o quórum regimental a presidente declarou a sessão aberta e pediu ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Em seguida foram lidos os requerimentos N.º 051/2022 do vereador Chico Badi, e requerimento N.º 021/2022 do vereador Roberto da Sarmácia. GRANDE EXPEDIENTE DO DIA. Em uso da palavra a vereadora Cleonice. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público presente. Iniciou parabenizando a equipe da Assistência Social pela ornamentação da reunião, que ficou muito bonita. Em seguida perguntou o que aconteceu com a reforma da entrada que se vai da Gratará à Santa Rosa. Em uso da palavra o vereador Chico Badi, saudou os colegas vereadores e o público que assiste pelo Facebook. Sobre seu requerimento disse que é muito importante para o município porque tem muitas pessoas que não têm condições de pagar um carro funeriário e contou o acontecido em Alto Alegre, onde pediu o enterro mas não tinha como ter o corpo sem ser no carro funeriário, e por isso fez esse requerimento e já se informa que em vários cidades já tem um cemitério. Em uso da palavra o vereador Demilson saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste pelo Facebook. Em uso da palavra a vereadora Ana Camila saudou a presidente, os colegas vereadores e quem assiste em casa. Disse que no início do semestre colocou uns projetos de lei aqui, o do Contracheque online e sobre violência doméstica, e não obteve nenhuma resposta do Executivo e disse que o regimento interno e na lei orgânica falam de projetos para o Executivo remeterem, e como se mantem em silêncio a Câmara, a presidente pode sancionar e garantir que a Câmara se manifestasse sobre os projetos. Em uso da palavra o vereador Roberto da Sarmácia saudou a presidente e os colegas vereadores. Sobre seu requerimento disse que colocou para ver se consegue pelo menos a variação da entrada até a Santa Rosa porque tem muitos trechos ruins e seria bem logo esse período do projeto e como a entrada foi reformada a algum tempo tem muita poeira, daí para fazer a variação. Em uso da palavra o vereador Antônio Carlos saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste pelo Facebook. Iniciou agradecendo a Deus por mais um dia de trabalho. Em seguida agradeceu a paróquia São João Batista que hoje uniu a Câmara com a imagem de São João Batista. Disse ainda que o projeto está mud-

foi bonito e agradeceu ao povo que não participou. Disse ao vereador Chico Bacú que realmente a ambulância não pode trazer o corpo de Baroni até aqui e o ponto é grande porque tem que contratar um carro funúria e o requerimento do colégio é muito bom. Vereador Chico Bacú disse que seu requerimento é ideal porque como já disse tem muitos pontos que precisam e o projeto é de todos, independente de ter votado ou não, e mesmo não tendo da base isso é um bom da população. Vereador Antonio Carlos disse que muitos não tem como arcar com as despesas e acha que a assistência social poderia ajudar e que o projeto não será contra. Vereadora Cleuânia sugeriu colocar uma repeta marítima em um carro até a situação ser regularizada. Em seguida a presidente colheu os requerimentos N° 0112022, o vereador Chico Bacú, e N° 0112023 do vereador Roberto da Sombria em votação e ambos os requerimentos foram aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes. Não havendo mais nada a declarar a presidente declarou a sessão encerrada e para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes.

Reunión e exercício de poderes

Armando Pereira de Sousa

Antonio Carlos Pereira Borges

João Manoel de Brito Gomes Soares

Elvânia Brito da Silva

Ana Camila de Sousa Oliveira

Francisco Luiz Dias da Silva

Ata da 10ª (Décima) Sessão  
Ordinária da Câmara Municipal  
de São João da Fronteira  
Goiás - 2022.

Nos 05 dias do mês de agosto

do ano de dois mil e vinte dois (2022), às 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal na Rua São Paulo, n.º 477, Centro, presentes os vereadores Arnaldo Pereira de Sousa, Demilson Corrêa de Moraes, Andréia de Brito Barros Sousa, Eliana Brito da Silva, Francisco Luiz dos Santos da Silva, Ana Camila de Sousa Almeida, sob a presidência do vereador Antônio Carlos Pereira Borges. PEQUENO EXPEDIENTE DO DIA, que constatando o quórum regimental o presidente declarou a sessão aberta e pediu a comparecimento dos colegas vereadores e disse que os projetos ficaram para a próxima sessão. Em seguida chamou os vereadores Arnaldo e Demilson para comparecerem a mesa de leitura e pediu ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será arquivada pelos vereadores presentes. GRANDE EXPEDIENTE DO DIA. Foi uso da palavra a vereadora Andréia. Saudou o presidente, os colegas vereadores, o público presente e a população que assiste pelo telecubo. Agradeceu a seus por estarem aqui com saúde e pediu resiliência e seriedade para seu trabalho até o final do ano. Foi uso da palavra a vereadora Eliana. Saudou os colegas vereadores e os pais que assistem. Pediu que tenham mais discernimento para votar nos projetos e requerimentos que sejam em prol da população. Foi uso da palavra o vereador Chris Badi. Saudou os colegas vereadores e o público que assiste pelo telecubo. Iniciou agradecendo a seus por estarem de votar disse que queria falar três palavras que acha importante, força de vontade, confiança e fé, e parabenizar os professores e o sindicato dos servidores porque sempre acreditaram e tiveram fé que não vencer e o sindicato sempre lutou a favor. Em seguida falou de seu projeto junto com a vereadora Ana Camila no qual o poder executivo possa entrar em acordo com os professores e sindicato para que ele devolva alguns dos mais valores permitidos na conta dos professores. Foi uso da palavra a vereadora Ana Camila. Saudou o presidente, os colegas vereadores e quem está em casa assistindo. Iniciou dizendo que ele também precisa seguir com resiliência, seriedade, visando sempre o bem da população. Em seguida falou de seu projeto que será apresentado na próxima sessão e tem como objetivo a valorização dos professores. Parabenizou os profissionais da educação pela aprovação do piso da profissão e espera que os poderes reparem um piso. Em seguida disse que viu no diário oficial uma contratação para construção de uma praça no valor de R\$ 459.221,39 e perguntou onde fica a praça, e disse que o município é pequeno e para que tantas praças se têm vários mais memoriais e está uma reivindicação que necessita. Foi uso da palavra o vereador Demilson. Saudou o presidente, os colegas vereadores, público presente e que assiste nos meios sociais. Foi uso da palavra o vereador Arnaldo. Saudou o presidente, os colegas vereadores e o público presente. Primeiro lugar parabenizar o projeto pelos pedágios de entrada que na Moldura das Letras precisa que a muito tempo era necessária. Disse

também que aquela praça é obra federal, o destino dele um atrávis da obra ser executada na cidade na rede e ainda tem mais duas, e concorda que Malhada das Pedras e Santa Rosa poderiam ser contemplados com as praças e ficou sabendo que vai ter uma na Paratubina. Quando Chico Bacé disse que vai ter na Santa Rosa e vai a estrada raspada e pediu a raspagem da estrada o Mundo Novo e se possível fazer a paragem melhada. Presidente fez uso da palavra e parabenizou pelo compromisso municipal que está acontecendo. Não havendo mais nada a declarar o presidente declarou a sessão encerrada e para constar foi lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos membros presentes.

Antonio Carlos Pereira Borges

Alvaro Arango Carvalho

Sandra Freitas de Oliveira

Jodiana de Brito Barros Sousa

Frederico Luiz Dias da Silva

Geulson Estácio de Sousa

Ana Camila de Sousa Oliveira

Asma de Pereira Almeida

Elvário Brito da Silva

Ata da 11ª (oitava百minuta)  
sessão Ordinária da Câmara  
Municipal de São João da Fronteira - Piauí.  
Exercício - 2022.

Nos 19 (dezanove) dias do mês de

agosto do ano de dois mil e vinte dois (2022), às 19:00 horas, no salão Nobre da Câmara Municipal na Rua São Paulo, nº 477, Centro, presente os vereadores Alberto Araújo Carneiro, Antonio Carlos Pereira Borges, Anderson de Brito Barros Sousa, Cláudia Brito da Silva, Francisco Luiz Dias da Silva, Edmilson Cavalcante de Menezes, Ana Camila de Sousa Oliveira, Geraldo Pereira de Sousa, sob a presidência da vereadora Sandra Brito de Oliveira - PEQUENO EXPEDIENTE DO DIA, que esvaziando o quórum regimental a presidente deliberou a sessão aberta e pediu ao nobre parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será arquivada pelos vereadores presentes. Em seguida foram lidos os projetos de Lei nº 06/2022 que dispõe sobre a destinação dos recursos oriundos de prestação de serviços de transferências do Fundo de Manutenção do Ensino Fundamental e Valorização do Magistério - FUNDEF ligados pela União em exercícios anteriores, para os profissionais do magistério da rede pública do município de São João da Fronteira - PI e de outras localidades, Projeto de Lei nº 01/2022, que disciplina a destinação dos recursos oriundos das despesas de repasse da União a título de complementação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério (FUNDEF), oriundos de transferências federais e o repasse de no mínimo 60% dos ditos recursos aos profissionais do magistério, inclusive aposentados e pensionistas e de outras localidades, em sintonia com a Emenda Constitucional nº 114, de 16 de dezembro de 2011 e com a Lei 14.113 de 25 de dezembro de 2020 (Regulamento do FUNDEF), requerimento de informação nº 03/2022 da vereadora Ana Camila e Projeto de Resolução nº 01/2022 da vereadora Ana Camila que institui no âmbito de São João da Fronteira - PI o Projeto Juven Parliamentar - GRANDE EXPEDIENTE DO DIA. Fy uso da palavra a vereadora Anderson. Deixou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste pelo Facebook. Reproduziu a lei por mais uma vez e que seja presente e que cheguem a um bom acordo para todos. Fy uso da palavra a vereadora Cláudia. Deixou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste pelo Facebook. Pediu ao vereador Antonio Carlos respeito sobre os fundamentos verbais, se já tem experiência, se já foi analisado. Citou também a questão de uma matéria burocrática nas localidades Malhada das Pedras e Daga de Lina, já tinha falado com o projeto e pediu que o colega lembre o mesmo. Solicitou perguntando a presidente uma resposta conclusiva sobre as identificações e certidões dos vereadores. Fy uso da palavra o vereador Chico Badi. Deixou os colegas vereadores, o público presente e que assiste em casa. Sobre o projeto disse que é uma coisa maravilhosa porque é coisa que os profissionais não recebem o dinheiro deles.

Dize que no momento mais difícil esteve com os propositores como o quinquênio e o piso, e neste momento é mais fácil porque o próprio executivo está a favor e não importa qual projeto vai ser votado, o importante é o dinheiro sair o mais rápido possível para os propositores e tem que votar com respeito ao Regimento Interno e de acordo com ele o primeiro projeto apresentado deve ser votado. Fez uso da palavra o vereador Diminhan. Saudou a presidente, os colegas vereadores, público presente e o que assiste em casa. Fez uso da palavra a vereadora Lina Camila. Saudou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e quem assiste em casa pelo Facebook. Dize que toda sessão acadêmica envolve a população e assim enquanto os vereadores mantêm a população e que muitos comentários são sobre isso e expressões o quanto a presidente. Citou também seu apoio para continuar o muro de São João da fronteira pois não tem mais três minutos, e acha importante em patriotismo local. Sobre seu requerimento, diz que certamente tem relação para fazer, mas ficou faltando outros propositores para o acompanhamento urgente. Sobre seu projeto Juven. Parlamentar dize que é importante e comunique os colegas vereadores a denunciá-lo junto. Dize ainda que não queria enviar para a prefeitura, a presidente mesmo pediu não. Fez uso da palavra o vereador Arnaldo. Saudou os colegas vereadores e o público presente. Dize que seu voto é no projeto do Executivo e enviou nas redes sociais pessoas falando sobre os vereadores de base e tem que entenderem que projeto aqui não é votado só por dois vereadores não, aqui são mais vereadores. Fez uso da palavra o vereador Roberto da Farmácia. Saudou a todos os presentes e quem assiste pelo Facebook. Dize que o vereador Bedé fez trapacear que só ele é a favor dos propositores e afirma que todos são a favor de projetos que têm fundamento. Dize que o prefeito não tinha elaborado o projeto até porque não tinha base para ser para os propositores e resolveu agora fazer um repasse aos propositores e agradeceu ao prefeito por ter paciência e se fosse antes já teria partido. Fez uso da palavra o vereador Antônio Carlos. Saudou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e quem assiste. Agradeceu a todos por estar nessa casa. Sobre os projetos dize que opina pelo projeto do Executivo porque achava mais claro, mais amplo. Dize aos colegas Bedé e Camila que se adiantaram um pouco porque os projetos vinham pegar os propositores e agradeceu pelo investimento. Vereadora Lina Camila fez uso da palavra e dize que em 2019 o prefeito enviou o projeto de lei 200/2019 e três anos depois ele manda mais dois projetos para a gente utilizar e de última hora traz esse projeto e ele não quer conversar com os vereadores que não são de base e está na hora de pagar os 33% completos. Vereador Chico Baixi dize ao vereador Arnaldo que um vereador só pode apresentar um projeto e citou o da vez que falou do vereador Roberto da Farmácia que foi aprovado. Dize também que o problema é que quando trazem projeto da oposição não votam, e citou o projeto da casa de apoio que não foi aprovado. Vereador Arnaldo dize que aqui não se compara um projeto do Executivo com de um vereador, sempre do Executivo é mais oculto. Dize que não estão aqui para fazer e



está na base do projeto e hoje votar no projeto que ele mandar, seja bom, seja ruim, está na base dele para o que dar e vir. Reverendar Roberto disse que trabalham em conjunto e não seguem ordens e projeto como esse o Executivo sabe como proceder. Em seguida a presidente passou o Projeto de Lei N° 05/2022 pela Comissão e o mesmo foi aprovado por maioria de votos na Comissão. Em seguida o projeto foi colocado em primeira e em segunda votação e aprovado por unanimidade pelos pares presentes. Continuando foi passado pela Comissão o Projeto de Lei N° 01/2022 e o mesmo foi aprovado pela Comissão por maioria de votos. Em seguida o projeto foi colocado em votação, primeira e segunda votação, e foi aprovado por maioria de votos, 04 votos contrários, 03 favoráveis e 01 abstenção. Continuando o Projeto de Lei N° 06/2022 foi passado pela Comissão e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de Lei N° 06/2022 foi colado, digo, colocado em primeira e segunda votação e aprovado por unanimidade dos pares presentes. Não havendo mais nada a declarar a presidente declarou a sessão encerrada e agendou a próxima para o dia 02 de setembro do ano em curso.

Antonio Carlos Pereira Borges

Sandra Freitas de Oliveira

Elviana Brito da Silva

Jeanbar Escobar de Moraes

Ana Camila de Sousa Oliveira

Francisco Luiz Dias da Silva

Ata do 12º (Dozeima Sessão)

Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de São João do  
Itararé - PI.

Outubro - 2022.

Das 09 (nove) horas do mês de

Outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 horas, no salão Nobre da Câmara Municipal, na Rua São Paulo, N° 477, Centro, presentes os vereadores Antônio Carlos Leiva Borges, Cláudia Brito da Silva, Francisco Luiz Dias da Silva, Demilson Cicário de Sousa, Ana Camila de Sousa, Oliveira, sob a presidência da vereadora Daniela Freitas de Oliveira. PEQUENO EXPEDIENTE DO DIA, que constatando o quórum regimental a presidente declarou a sessão aberta e pediu ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será arquivada pelos vereadores presentes. Em seguida foi lido o requerimento N° 021/2022 da vereadora Cláudia. GRANDE EXPEDIENTE DO DIA. Foi uso da palavra a vereadora Cláudia. Saudou a presidente os colegas vereadores. Iniciou explicando seu requerimento no qual pede mais garis porque a cidade cresce e têm mais ruas com calçamento e com isso o número de garis fica pouco. Foi uso da palavra o vereador Onés Badi. Saudou a presidente, os colegas vereadores e público que assiste pelo Facebook. Parabenizou a vereadora Cláudia pelo requerimento e disse que está passando uma situação semelhante em Citi Alegre, pois a garagem que tinha foi apreendida, tem um contrato mas precisam de mais, principalmente para limpeza das ruas. Sobre o projeto da vereadora Ana Camila, quem parlamentar, disse que é importante para o cidadão entender o trabalho do vereador porque muitos pessoas os olhos não entendem. Foi uso da palavra o vereador Demilson. Saudou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste pelo Facebook. Agradeceu ao projeto pela reapertura da estrada do Xique-Xique. Foi uso da palavra a vereadora Ana Camila. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste em casa. Parabenizou a vereadora Cláudia pelo seu requerimento, está errado, precisa de mais profissionais. Sobre o contrato pediu que vissem a questão de fundamentos, verbas e salários dos profissionais já existentes e possíveis contratações. Sobre seu projeto, pediu mais uma vez que na próxima sessão seja elaborado em matéria porque precisa andar mais verbos explicando. Finalizou comentando sobre o início do mês de outubro amando e celebrando que existem mais ações. Foi uso da palavra o vereador Antônio Carlos. Saudou a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste em casa. Agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho e disse a vereadora Cláudia que respondeu ao propósito seu pedido dos mutua-burgues na Raquel de Lira e ele disse que já providenciou. Sobre o fundamento, disse que também respondeu o público. Disse também que no hospital já está funcionando a fisioterapia, já está atendendo os crimes e ao agradecer ao secretário finalizou agradecendo a presidente pelos micro-fones novos. Não havendo mais nada a deliberar a presidente

Validamos a reunião marcada e agendamos a próxima para o dia 23 de setembro do ano em curso.

Antonio Carlos Pereira Borges

Sandra Freitas de Oliveira

Elwario Brito da Silva

Andreia Brito Barros Sousa

Francisco Luiz Dias da Silva

Jensson Escorais de Sousa

Adna Campêlo de Sousa Oliveira

Arnaldo Pereira da Silva

Cita da 13ª (Décima Terceira)  
Sessão Ordinária da Câmara  
Municipal de São João da  
Fronteira - PI.  
Exercício - 2022.

Cor 33 (vinte e três) dias do

mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois, às 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal  
na Rua São Paulo, nº 477, Centro, perante os vereadores Antônio Carlos Pereira Borges, Andriana de Brito  
Barbosa Sousa, Cleuânia Brito da Silva, Francisco Dey Reis da Silva, Diribson Crisório de Moraes,  
Cine Camila de Sousa Oliveira, Arnaldo Pereira de Sousa, sob a presidência do vereador Tomáza Freitas  
de Oliveira. PEQUENO EXPEDIENTE DO DIA, que rematando o quórum regimental a presidente deliberou a  
sessão aberta e pediu ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que  
depois de lida e aprovada foi assinada pelos vereadores presentes. Em seguida foram lidos os requisi-  
mentos nº 021/2022, do vereador Antônio Carlos, e requerimento de informação nº 021/2022 e indicação nº  
041/2022, ambos do vereador Cine Camila. GRANDE EXPEDIENTE DO DIA. Foi uso da palavra o vereador  
Andriana. Saudou a presidente, os colegas vereadores e quem assiste pelo Facebook. Disse que a indicação  
do vereador Cine Camila é muito boa, seria muito bom para a cidade. Sobre o requerimento do vereador  
Antônio Carlos disse que gostou e realmente a bixinha precisa desse poço porque já tem pessoas que passam  
embora por falta de água e quanto logo melhor. Foi uso da palavra o vereador Cleuânia. Saudou a  
presidente, os colegas vereadores e público que assiste. Comentou sobre seu requerimento que solicita a  
contratação de mais garis e pediu que os colegas tenham com bons olhos, e votar em requerimento para  
tomar a cidade cada vez mais limpa. Disse que o requerimento do vereador Antônio Carlos é de ex-  
trema importância pois a localidade necessita sempre e mais por isso a questão da água fica ainda mais  
difícil. Disse também que é muito boa a indicação do vereador Cine Camila sobre as plantas medicinais.  
Sobre o requerimento da colega que pede informações sobre a Uam é bom e precisa de informações de  
muito mais e a secretaria de saúde está buscando a deixar, completa. Enalceu parabenizando o projeto  
por ter conseguido o carro do lixo. Foi uso da palavra o vereador Chico Bardi. Saudou a presidente e  
quem assiste pelo Facebook. Sobre os requerimentos disse que gostou de todos. Sobre o poço pedibordão  
que é muito importante e precisamos se unir para falar sobre uma questão da água, como vai resolver  
e tirar a região da Pissarraria que muitos falam que não tem água e o carro pipa não tem condi-  
ção de carregar água toda vida, precisamos unir o que fazer. Foi uso da palavra o vereador Diribson.  
Saudou a presidente e os colegas vereadores. Disse que é a favor dos requerimentos do vereador Anto-  
nio Carlos e vereador Cleuânia. Sobre o projeto do vereador Cine Camila, o quórum parlamentar, dis-

que pediu voto. Fy uso da palavra a vereadora Ana Camila. Dando a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste em casa. Pormiradamente parabizou o vereador Antônio Carlos pelo requerimento, disse que é muito bom. Em seguida explicou seu requerimento, que colocou devido algumas denúncias sobre os serviços na Uem, e o caso é pra ser em benefício da população, e que possam resolver essa situação. Sobre a indicação explicou a importância da adesão ao programa do governo federal para cultivo das plantas medicinais. Fy uso da palavra o vereador Arnaldo. Dando a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste de pelas redes sociais. Sobre o caso, disse que já era para ter saído o Chazarij, mas de qualquer forma se vir a bem vindo. Disse que o projeto está conseguindo a reforma da estrada da Santa Rosa e agradeceu porque está precária, e quem está conseguindo é o deputado B. da e quem ganha é a população do município. Pediu que o vereador Antônio Carlos fale com o prefeito sobre a estrada do Pau e Alvo d'água do Pau que está ruim também. Disse a vereadora Cleuânia que falhas sempre tem e estão outras cidades e espera que alguma falha o secretário corrija. Fy uso da palavra o vereador Antônio Carlos. Dando a presidente, os colegas vereadores, o público presente e que assiste pelo facebook. Iniciou referenciando as palavras da vereadora Cleuânia sobre o caso do lixo, em seguida convidou a população para a final do campeonato municipal e parabizou toda a organização. Sobre o projeto da vereadora Ana Camila pediu voto em virtude do art. 5º pois disse que capacitação para curto e Terceira que vai vir. Vereadora Ana Camila disse que não vai ter curto para a gestão e a capacitação virá com os vereadores, explicou a função do vereador. Disse também ao vereador Arnaldo que se tiver dúvidas pode lhe perguntar. Vereador Arnaldo perguntou onde seria a capacitação por que não se vai ter certeza se vai, tem mais perguntas relevadas para explicar. Vereador Antônio Carlos disse que seria muito legal a sugestão do vereador Arnaldo. Presidente Sandra disse que em agosto ia ter uma capacitação, mas foram somar a soma mais de R\$ 12.000,00 para um encontro disse e vir logo as necessidades. Vereadora Cleuânia disse que a secretaria de saúde está deixando a duvidar e porque está, a falta de atitude, não sabe o que está falando e o prefeito sabe porque já falou com ele. Disse que pediu resposta ao secretário sobre transporte para um paciente e pediu com 05 dias de antecedência e ele não lhe respondeu. Continuou citando outros assuntos e se o secretário está lá é para resolver na ausência do prefeito, disse. Vereador Arnaldo disse que a vereadora tem razão, mas não de ficar chateada não é apenas no São João do Trantaria e está um caso de Curumã. Disse também que tem que ver que o hospital aqui é posto de saúde, não está registrado como hospital. Presidente sugeriu que todos se reunissem com o prefeito para discutirem a situação. Vereador Arnaldo citou o caso dos alunos do Sangradouro e se podiam falar com o prefeito para verem isso. Vereador Anes Badi disse que era para ter alguém no hospital para receber, para atender suas demandas, e citou o caso de uma pessoa com AVC que precisava das ambulâncias. Vereadora Cleuânia fy uso de palavra e fy uma indicação verbal sobre o caso do estado, que possam usar para obter algumas coisas. Em seguida a presidente colocou os requerimentos 11291/2022

51  
Antonio Carlos, e N° 021/2022 da vereadora Cleuônia em votação e ambos os requerimentos foram aprovados por unanimidade dos pares presentes. Não havendo mais nada a declarar a presidente declarou a sessão encerrada e agendou a próxima para o dia 07 de setembro do ano em curso.

Alberto Araujo Cavalle

Sandra Freitas de Oliveira

Antonio Carlos Pereira Borges

Elevania Brito da Silva

Reuben Esorico de Almeida

Ana Camila de Sousa Oliveira

Arnaldo Pereira de Sousa

Francisco Luiz Dias da Silva

Cita da 141ª Sessão Extraordinária  
Ordinária da Câmara Municipal  
de São João da Fronteira  
Goiás - 2022.

Em 07 (sete) dias do mês de setembro

do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 09:00 horas, no salão nobre da Câmara Municipal, na Rua São Paulo, N° 777, Centro, perante os vereadores Cláudia Brito da Silva, Francisco Rayj Reis da Silva, Dulson Góes de Moraes, Ana Camila de Souza Oliveira, Arnaldo Pereira de Sousa, Alberto Araújo Cordeiro, Antonio Carlos Pereira Borges, sob a presidência do vereador Sandra Tróvão de Oliveira. PERUENO EXPEDIENTE DO DIA, que constatando o quórum regimental a presidente declarou a sessão aberta e pediu ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será arquivada pelos vereadores presentes. GRANDE EXPEDIENTE DO DIA - Fy uso da palavra a vereadora Cláudia, saudou a presidente, os colegas vereadores e o público presente pediu a população que tenham mais cuidado com os queimados, porque a queimada da Região do Mato está um caos, animais estão morrendo e pediu mais consciência. Fy uso da palavra o vereador Chico Badi. Saudou a todos os presentes e a quem assiste. Parabenizou os pessoas que estão trabalhando duramente para apagar esse fogo que não é fácil. Fy uso da palavra o vereador Demilson. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste pelas redes sociais. Fy uso da palavra a vereadora Ana Camila. Saudou a presidente, os colegas vereadores e quem está em casa acompanhando pelo Facebook. Disse que como haviam solicitado fy a alteração no seu projeto no art. 5º e explicou a alteração, não vai gerar custo para a Câmara. Continuando, disse que em setembro se fala muito sobre câncer de mama e pediu as mulheres que façam o exame preventivo o colo do útero, façam este exame de mama, porque o câncer de mama é um dos que mais mata mulheres no Brasil. Fy uso da palavra o vereador Arnaldo. Saudou a presidente e os colegas vereadores. Primeiramente agradeceu a Deus pelos votos que teve em Alto Alegre, neighborhood dos Pedras, Santa Rosa, na cidade, nos contêineres, deputado não foi eleito, mas vive o do ramo político, o pouco há e o pouco terá. Fy uso da palavra o vereador Roberto da Sampaia. Saudou a todos os presentes. Agradeceu a Deus por uma reunião e uma que faltou as duas últimas por motivos pessoais e agradeceu a população pela boa votação de seu deputado e ao prefeito por ter se empenhado. Vereador Arnaldo fy uso da palavra e disse que motivou que está vivo, porque dizem que não deveria nem estar aqui para ser candidato e novamente agradeceu a população. Fy uso da palavra o vereador Antonio Carlos. Saudou a presidente, os colegas vereadores, quem assiste pelo Facebook e a platéia presente. Agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho e referenciou as palavras dos colegas vereadores sobre os queimados e pediu mais cuidado. Apresentou e pediu as pessoas que esqueçam o nome do bicho passar e não deixar fogo no

parceria da Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e Redação, nº 0412012 do Projeto de Lei Parlamentar  
e colocado em votação o Projeto de Lei nº 0412012 da vereadora Ana Camila. O projeto de lei que repro-  
vado por maioria de votos, 04 votos contrários, 03 favoráveis e uma abstenção, em primeira e em segunda  
votação. Vereador Roberto da Tramação fez uso da palavra e pediu que o pessoal da água dê uma olhada  
na Rua do Manoel de Melo que a população está reclamando. Vereadora Cleuânia reparou as palavras  
do edilgo e sugeriu que apresentem o piso do estádio para ajudar nessa situação. Vereador Arnaldo citou  
a Rua da BR que a população está carregando baldes d'água na cabeça e o prefeito disse que ia resolver  
e disse que está sendo mal distribuído, alguns tem mais e outros menos. Vereador Antônio Carlos disse  
que pensa a sugestão da edilgo ao prefeito e ele até gostou. Vereador Chico Badi disse que no Cito Alegre  
está com problemas na paragem, que contratar um vigia para que os carros fiquem na garagem  
e disse que precisam de um estudo para resolver uma questão da água, porque a população vai sofrer.  
Não havendo mais nada a declarar a presidente declarou a sessão encerrada e agendou a próxima  
para o dia 27 de setembro do ano em curso.

Antonio Carlos Pereira Borges

Sandra Freitas de Oliveira

Affrute Araújo Garças

Adriana Brito Diniz

Elvânia Brito da Silva

Dorivalson Gomes de Moraes

Araceli Pereira de Sousa

Francisco Luiz Brito da Silva



Ata da 17ª (Décima-Sétima) sessão ordinária da Câmara Municipal de São João da Fronteira - Exercício-2022.

Por 25 (vinte e cinco) dias do mês

de novembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), às 19:00 horas, no salão nobre da Câmara Municipal na Rua São Paulo, n.º 477, Centro, presentes os vereadores Alberto Araújo Carneiro, Antônio Carlos Pereira Borges, Antônio de Brito Barrero Sousa, Flávia Brito da Silva, Francisco Luiz Reis da Silva, Denilson Soares de Menezes, Ana Camila de Sousa Oliveira, Arnaldo Pereira de Sousa, sob a presidência do vereador André Freitas da Oliveira. PEQUENO EXPEDIENTE DO DIA, que rematando o parecer regimental a presidente deliberou a reunião aberta e pediu ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será enviada pelos vereadores presentes. Em seguida foi lido o projeto de Lei n.º 081/2022 que dispõe sobre a alteração do parágrafo único do art. 129 da Lei municipal n.º 1201/2011 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais), que delimita o número de servidores públicos a serem admitidos pela Administração Municipal para fins de desempenho de mandato eletivo, e dá outras providências. Continuando foi lido o projeto de Lei n.º 091/2022 que dispõe sobre alteração na Lei 232 de 29 de novembro de 2011. Em seguida foi lido o requerimento n.º 061/2022 do vereador Ana Camila e ainda os requerimentos de voto n.º 021/2022 e n.º 031/2022 que usam integralmente os projetos de Lei n.º 031/2022 e n.º 041/2022 de proposição da vereadora Ana Camila. GRANDE EXPEDIENTE DO DIA. Foi uso da palavra a vereadora Cristina. Saudou a presidente e os colegas vereadores o público presente e que assiste pelo Facebook. Perguntou ao vereador Antônio Carlos sobre seu requerimento do piso da Biblioteca porque o piso quer saber se é uma urgência. Foi uso da palavra a vereadora Flávia. Saudou a presidente, os colegas vereadores e demais pessoas que assistem. Sobre o requerimento da edilga disse que é muito bem pensado, precisamos de fixações nos pisos e é a favor. Disse que recebeu a resposta do Executivo sobre seu requerimento dos pisos. Agradeceu a atenção e espera que seja apreciado com brevidade. Sobre o projeto dos créditos disse que lhe deu um dúvida e pediu a presidente que chamasse Arnaldo para explicar para os vereadores. Sobre o outro projeto, dos servidores admitidos ao sindicato, disse que tem que olhar a questão da manufatura do sindicato. Analisou pedindo ao vereador Antônio Carlos que explique o pedido da questão da água ao projeto. Foi uso da palavra o vereador Chico Badi. Saudou os colegas vereadores a presidente e quem assiste pelo Facebook. Sobre o projeto de Lei n.º 081/2022 disse que votou contra na Comissão porque não sabe a demanda de lei e tem um tempo atrás e ficou só assim, e queria saber o que vão fazer quando precisarem de mais alguém. Pediu ao vereador Antônio Carlos que explique a questão da entrada. Pediu também ao vereador a questão da

da palavra o vereador Antônio. Saudou a presidente e os colegas vereadores. Fy uso da palavra o vereador  
Rena Carmelo. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste. Disse que foi surpreendida com  
os votos dos dois projetos e que veio com quase 10 meses após a aprovação, sendo que tem o regimento e uma mão  
é repulhada, pois na ausência do prefeito a Câmara pode votar e foi preciso entrar com denúncia no Ministério  
Público para ser responsável e não sabe o que dizer. Disse ainda uma parte do voto a respeito dos trâmites le-  
gais do projeto e completou dizendo que se os seus projetos não seguiram os trâmites os demais também não.  
Sobre as inconstitucionalidades dos projetos disse que se infirma bastante, saber realmente está dentro das  
competências do Executivo, e tudo que traz para cá é pensado, é sugestão de cidadão e sempre vai pesquisar.  
Sobre um requerimento apresentado disse que pode deixar para as praças dos municípios e quando a cidade  
é mais ligada a população se sente mais acolhida. Fy uso da palavra o vereador Arnaldo. Saudou a presiden-  
te, os colegas vereadores e o público presente e que assiste pelas redes sociais. Parabensou o trabalho do prefeito  
sobre estradas e praças. Lheou a estrada de Energizada que era muito importante e está sendo feita, e  
está de parabéns. Disse que falou com o prefeito sobre o pedido de estrada para Santa Zilda, e que ele prome-  
teu e vai ser cumprido. Sobre a iluminação que o vereador Chico Badi falou que o certo é quem está  
prestando in na prefeitura e fazer o cadastro para saber o que estão precisando. Sobre a estrada de San-  
ta Rosa disse que acredita que o prefeito vai fazer a respeito, digo, a reforma. Fy uso da palavra o vereador  
Roberto da Formosa. Saudou os colegas vereadores, a presidente e o público que assiste pelo Facebook. Fy uso da  
palavra o vereador Antônio Carlos. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste. Respondeu a  
vereadora Anelina que seu requerimento do peso ainda não foi atendido mas sabe que vai ser atendido.  
Sobre a iluminação respondeu as palavras do vereador Arnaldo, que as pessoas vem para a prefeitura fazer a soli-  
citação. Continuando leu a homologação do termo de acordo dos precatórios do FUNDEF protocolado pela prefeitura  
na Prefeitura de Lins. Vereador Arnaldo fy uso da palavra e parabensou o Conselho Tutelar e a  
pública de Lins por uma prisão de um cidadão que tinha cara de santo e criação do demônio e nunca está  
sendo está. Disse ainda que tem muitos de pessoas que vivem com meningos e não dá cadeia também e uma  
hora a casa vai. Disse que tem pensa aqui que foi presa e já está com quase, digo, mais de dois anos. Vere-  
ador Chico Badi disse que como vereador vai sendo alguns casos e não podendo e o certo seria trabalhar que  
as pessoas têm que vir até a prefeitura pedir. Vereadora Cleonice disse que se não for atendido o certo é  
levar direito para o prefeito. Em seguida foi lido o parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Socializa-  
ção do Projeto de Lei N° 071/2022. Em seguida o Projeto de Lei N° 071/2022 foi colocado em primeira e em  
segunda votação e aprovado por unanimidade dos votos presentes. Continuando foi lido o parecer da Comis-  
são de Constituição, Justiça, Legislação e Redação do Projeto de Lei N° 081/2022. Em seguida o Projeto de  
Lei N° 081/2022 foi colocado em primeira e em segunda votação e aprovado por maioria de votos, os abs-  
tensão, os votos favoráveis e os contrários. Quando continuidade foram colocados em votação os requere-

requerimentos N° 04/2022 do vereador Chico Badi e requerimento N° 05/2022 da vereadora Ana Camila e ambos os requerimentos foram aprovados. Não havendo mais nada a declarar a presidente declarou a sessão encerrada e agendou a próxima para o dia 09 de dezembro do ano em curso.

Antônio Carlos Pereira Borges

Sandra Frutas de Oliveira

Alcides Augusto Carvalho

Adriana Brito Garrido Sousa

Francisco Luiz D'Almeida Silva

Denilson Francisco de Moraes

Arnaldo Pereira de Sousa

Elvânia Brito da Silva

Ata da 18ª (Oitávia Oitávia)

Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de São João da Boa Vista - PI.

Exercício - 2022

Nos 09 (nove) dias do mês de

dezembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), às 19:00, no Salão Nobre da Câmara Municipal, na Rua São Paulo, nº 477, Centro, presente os vereadores Alberto Araújo Carneiro, Antônio Carlos Pereira Braga, Andréia de Brito Barros Sousa, Cleuâmia Brito da Silva, Francisco Luiz Dias da Silva, Dirlan Soares de Menezes, Arnaldo Pereira de Sousa, sob a presidência do vereador Sandro Freitas de Oliveira, PEQUENO EXPEDIENTE DO DIA, que constatando o quórum regimental a presidente declarou a sessão aberta e pediu ao secretário parlamentar para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. GRANDE EXPEDIENTE DO DIA. Fez uso da palavra a vereadora Andréia. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste pelo Facebook. Fez uso da palavra a vereadora Cleuâmia. Saudou a presidente e os colegas vereadores. Sobre o projeto de brigada de incêndio, disse que não entendeu os artigos 22 e 23 e pediu explicações sobre os mesmos. Disse também o artigo 21 e seus incisos e pediu explicações sobre o emblema da brigada e a sede. Continuando leu o artigo 32 que trata da função social da brigada que trata de drogas, tabagismo e alcoolismo e perguntou se isso não faz do contrário. Disse que o projeto deve ser revisado e explicando principalmente a questão das taxas. Fez uso da palavra o vereador Chieff Badi. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste pelo Facebook. Sobre o projeto 0912022 que trata do aumento de 25% do crédito suplementar disse que pediram que visse o assunto explicar e queria que fosse possível chamar. Fez uso da palavra o vereador Dirlan. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste pelas redes sociais. Fez uso da palavra o vereador Arnaldo. Saudou a presidente, os colegas vereadores e quem assiste pelas redes sociais. Parabenizou mais uma vez pela estrada da Embrulhada, a pista é muito boa. A população está satisfeita e agora diminui uma preocupação grande e quem ganha é o município. Fez uso da palavra o vereador Roberto da Carmo. Saudou a presidente, os colegas vereadores e a população. Disse a algumas pessoas especuladoras da vida dos outros que continua do mesmo lado que aprendeu fazer política, do lado do Sr. Dirlan, não tem intenção de mudar para nenhum lado. Acabou dizendo que está na base do projeto e se um dia lhe der vontade de ir para outro lado chega a ir. Fez uso da palavra o vereador Antônio Carlos. Saudou a presidente, os colegas vereadores e o público que assiste pelas redes sociais. Agradecer a Deus por mais um dia de trabalho. Vereador Arnaldo fez uso da palavra e parabenizou um evento que ocorreu na Santa Casa, eleição de grau das crianças e parabenizou a organização, ocorreu muito bonito. Continuando fez lido o parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e Fiação de Projeto de Lei nº 0912022. Em seguida o Projeto de Lei nº 0912022 foi colocado em primeira e em segunda

utilização e aprovado por maioria de votos, os votos favoráveis e os abstenções. Não havendo mais nada a declarar a presidente declarou a sessão encerrada.

Antonio Carlos Pereira Borges

Alvaro Arango Carvalho

Sandra Freitas de Oliveira

Adriano Pinto Gomes Sousa

Elvânia Brito da Silva

Francisco Luiz Dias da Silva

Denilson Escobar de Sousa

Edna Camilla de Sousa Oliveira

Arnaldo Pereira de Sousa